

АД АЕРОДРОМ НИКОЛА ТЕСЛА БЕОГРАД
КОМИСИЈА ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ 118/2015 ОП

Деловодни број: 453

Датум: 03. 02. 2016

Београд

ПРЕДМЕТ: Питање и одговор за конкурсну документацију за јавну набавку број 118/2015 ОП „Пословно информациони систем - ERP“

Поштовани,

У складу са чланом 63. Закона о јавним набавкама ("Службени гласник Републике Србије" бр. 124/12, 14/15), Наручилац одговара на питања за јавну набавку број 118/2015 ОП „Пословно информациони систем - ERP“

ПИТАЊЕ 1:

У конкурсној документацији на страни 60 од 115 код под тачком 3.2.2.1. План увођења система наводи се следеће:

3.2.2.1 ПЛАН УВОЂЕЊА СИСТЕМА

Понуђач је дужан да у оквиру понуде достави динамички План увођења информационог система у складу са стандардном методологијом коју прописује произвођач софтвера, и у складу са активностима имплементације Информационог система описаним у поглављу 3.2.2.2. Понуђач је обавезан да уз План увођења система достави:

- опис стандардне методологије увођења система прописане од стране произвођача софтвера,
- предложи организацију потребну за спровођење пројекта,
- предложи начин управљања пројектом увођења Информационог система,
- у току активности анализе потреба, предложи измене постојећих пословних процеса на основу најбоље пословне праксе (Best Business Practice).

Питање:

Како сте и сами навели предложене измене постојећих пословних процеса на основу најбоље пословне праксе (Best Business Practice) се врши у току активности анализе потреба. Логично је да ово доставља изабрани понуђач са којим се закључи уговор у току анализе активности потреба.

Молим Вас да нам потврдите да је предлог измене постојећих пословних процеса на основу најбоље пословне праксе (Best Business Practice) обавеза изабраног понуђача са којим се закључи уговор, и да није обавеза понуђача да ову тачку достави у оквиру понуде из План увођења система.

ОДГОВОР НА ПИТАЊЕ 1:

Да, у питању је ненамерна грешка у документацији јер је Предлог измене постојећих пословних процеса на основу најбоље пословне праксе (Best Business Practice) обавеза изабраног понуђача са којим се закључи уговор и није обавеза понуђача да ову тачку достави у оквиру понуде из План увођења система већ у току активности анализе потреба.

ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ



Dejan Milovanovic
Дејан Миловановић